

no ter da je brezplodno, njih račune še enkrat pregledati. Da je ravno nasprotno resnica, kar »Jutro« piše, je že poročal »Slovenec«, razen tega dokazuje tudi to, ker sedaj kritizirajo čez delo, ki so ga že pod prejšnjim gerentom v proračun postavili (pri Knezu), ali pa cement obljubili (pri Ljubuju). Vem, da vam, gospodje demokratke, ni všeč, da sem sprejel za cestnega nadzornika Magdalena Ivana, ki mu je prejšnji gerent g. d. Roš prvi dan njegovega gerentovanja odpovedal službo, ter namesto njega dva penzionista sprejel, le zato, ker ni bil njegove strani, ki, dasiravno je strokovnjak. »Jutro« tudi piše, da je gerent odgnal tri krave domov od okrajnega zastopa. Spodaj podpisani pa odstopim vse tri krave, dobljene od okrajnega zastopa ali od živinorejskega odseka, dopisniku »Jutra«, ker resnica je, da sem dobil najmanjšo telico in sem bil pripravljen še isto odstopiti drugemu, ako je kateri užaljen ter vzeti položeno kavicjo nazaj. Iz tega se vidi, koliko resnice je v »Jutrovih« dopisih. — Laško, dne 14. jun. 1927. Mihael Hraštnik, gerent.

Nevarne kače. Letos pravijo kmetje, da je kače leto. Že dolgo namreč ne pomnijo toliko kač, kakor letos. Zgodilo se je že več nesreč tudi v Sloveniji, toda hvala Bogu, kačji pikki danes niso več tako nevarni, ker je vsakdo poučen, kako mu je v tem slučaju se ravnati. Iz Trbovelj poročajo, da je preteklo nedeljo pičil modras 10letno učenko ljudske šole Janežič Leopoldino, ko je brala borovnice. Njena tovarišica jo je nosila skoro tri ure, dokler nista prišli do ljudi, ki so že nezavestno deklico spravili v bolnico, kjer se je posrečilo še rešiti mlado življenje. — V Zelimljem pa je pičil gad 10letnega Nipiča. — Tudi iz drugih krajev Slovenije poročajo o kačjih pikih, še hujše pa je v vroči Bosni, Hercegovini, Dalmaciji in Macedoniji, kjer je bilo vsled kačjih pikov že več smrtnih slučajev.

Drzen roparski poskus v Ljubljani. Pretekli teden je bil v Ljubljani izvršen drzen in brezsrčen poskus ropanja in umora. Viljem Grah, 23letni delavec iz Gorn. Slavečev v Prekmurju, je bil zaposlen pri ljubljanski tiskarni Acceto. V bližini mesta, kjer je delal, je imela stara, 60letna Jera Ažman branjarjo v mali baraki. Grah je hodil vedno k njej na pivo ter opazil, da ima starka nekaj denarja. Tega se je polakomnil ter sklenil starko oropati. Zvečer, ko ni bilo nikogar pri Ažmanovi, je stopil notri, jo zgrabil ter ji prerezal z nožem vrat. Ko se je nezavestna zgrudila, je že mislil, da je mrtva, pobral je denar ter odšel k Ljubljani, kjer si je opral krvave hlače. Potem je odšel zopet na seno ter hitro in popolnoma mirno zaspal. Med tem pa se je Ažmanova vzbudila iz omedlevice, z največjo težavo se je zavlekla iz barake ter priklicala sosede. Takoj so javili slučaj policiji, ki je težko ranjeno starko zaslila, predno se je bila prepeljana v bolnico. Ažmanova je, ker vsled prerezane sapnika ni mogla govoriti, napisala na košček papirja, da je napadel Accetov delavec. Še isto noč so Grah izsledili in kar brez vsega je priznal svoje krvavo dejanje. Oddali so ga v zapore sodišča.

Motorno kolo, 4 PS, še malo rabljeno, radi boleznih ceno na prodaj. Ponudbe pod »motorno kolo« na uredništvo »Slovenskega Gospodarja«.

Eden izvor človeškega trpljenja in muke je pojava, da v najskrajnem delu črevesa nastanejo vnetja, katere povzročijo črevesne bakterije. Ta bolezen se da samo tedaj odstraniti, ako se uporablja specifično sredstvo »Posterizan«. Takoj se pojavljajo znaki za ozdravljenje in bolezen se obrača na bolje. V delokrog moderne higijene in telesnega negovanja spada tudi skrb, da se prepreči nastanek teh boleznih ter da se sredstvo uporabi v zaščitno svrhu. Potrebno je, da se »Posterizan« nahaja v vsaki hiši in kopalnici, ker nas modrost starega veča uči, da je bolezen lažje preprečiti nego jo ozdraviti.

Novost! Schiechtovo terpentinovno milo ni le najboljšo, temveč ga tudi dobite v zavitkih, okrašenih s pestrimi slikami iz pravljic.

Preizkušajte mirne duše najprej vsa mila! Naposled se boste odločili vendarle za Elsa milo. Ta mila zdravja in lepote, niso samo prijetno dišeča in močno se peneta toaletna mila, ampak imajo v sebi tudi še medicinsko preizkušene, dobro delujoče sestavine, ter so torej koristna proti pegam, lišajem in različnim nečistostim kože. One store kožo mehko, nežno in kljubujejo učinkom vode in mrzlega zraka. Dobi se 6 vrst Elsa mil: Elsa lilijno mlečno milo, Elsa rumenjakovo milo, Elsa glicerinsko milo, Elsa borakso milo. Za preizkušnjo pet kosov Elsa mila že obenem z zavojnico in poštino za 52 Din priti v naprej poslanemu denarju. Po povzetju 10 Din več (za poštino). Naročila nasloviti: Lekarstvu Evgen Fellerju v Donjoj Stubici, Elsatrg št. 341. Hrvatska.

Gospodarstvo.

Sadjarjska in vrtnarska podružnica za konjiški okraj priredi v nedeljo, dne 26. t. m., ob pol 10. uri predpoldne v Ločah (šola) in ob treh popoldne v Čadramu (šola) predavanje o pomenu sadja, o organizaciji sadjarjev in o pomenu in napravi sadjevca. Predavatelj je znani sadjarjski strokovnjak g. Miloš Levstik iz Celja.

Šel dalje po cesti, prišel do druge gostilne, stopil noter in zopet moral plačati 1 krono vstopnine, polovico denarja od ostanka zapil, dal natakariči 1 krono napitnine. Potem je zopet šel dalje in prišel do tretje gostilne, zopet tako naredil in potem še v četrti je zopet plačal 1 krono vstopnine, polovico od ostanka zapil in mu je še 1 krona ostala in to je dal tudi natakariči za napitnino. Potem ni imel nobenega denarja več. Koliko je imel, ko je nadaljeval potovanje?

Zakonska sol. Učitelj je razlagal v šoli o soli in njeni uporabi. Vprašal je nato Martineka, ki nič ni prav znal: »No, kaj pa storiš tvoj oče, če je meso premalo slano?« — Martinek: »Materi ga vržejo v glavlo!«

Poboljšal se je. Sodnik: »Prvokrat ste ukradli 200 D, pozneje pa zopet 100 D, ali se sploh mislite kedaj poboljšati?« — Obtoženec: »Seveda, gospod sodnik, saj sem se od prvokrat že za 100 Din!«

Profesor na počitnicah. Profesor naravoslovja se je sprehajal ob jarku, v katerem so krakale žabe. Ker je imel čas, si je vjel žabo in hotel prešteti utripe žabjega srca. Zato je vzel v eno roko žabo, v drugo pa uro. Štel je. Ko je došel, je pa v svoji pozabljivosti vrgel uro v jarek. Žabo pa je vtaknil v žep in šel vesel domov.

Gospodinjki tečaj v Rečici ob Savinji. Preteklo nedeljo so razglasili v cerkvi na Rečici in v sosednih farah gospodinjki tečaj, ki se bo preselil iz Kokarjev k nam. Dekleta, ki se mislijo tečaja udeležiti, naj se javijo pri č. g. župniku Požarju na Rečici, ali pa pri šolskem upravitelju g. Kotniku. Ko bo zbranih 16 udeleženk, se bo vložila prošnja in ker se za to prošnjo že mudi, se bodo nabirala dekleta samo do 20tega. Dekleta, torej ne odlagajte, prijavite se to nedeljo! Z otvoritvijo tečaja se bo počakalo, da bo žetev pri kraju in bo minulo najhujše delo. Ne zadržajmo se za našimi sosedi v Zadretju. Gospodinjki tečaj v Kokarjih obiskuje 18 gojenk in sicer prav pridno in zelo marljivo, kljub temu, da zdaj ne manjka dela na polju. Zahvaliti pa se imajo tam za tečaj le požrtvovalnosti in podjetnosti gospe Ježovnikove, ki je uredila tečaj in storila zanj potrebne korake.

Hmeljski škodljivci. Pod tem naslovom je izšel v 23. številu našega lista daljši članek, kako in s pomočjo katerih sredstev se naši hmeljarji najlažje in najzanesljivejše obranijo sicer maloštevilnih ali zato tembolj nevarnih škodljivcev in boleznih hmelja, na katerega stavijo danes naši kmetovalci velike nade. Na ta članek vse hmeljarje ponovno opozarjamo. — Zadnji čas se ponujajo in prodajajo razni inozemski preparati za pokončevanje škodljivcev na ših kulturnih rastlin in posebno tudi hmelja. Tako se priporoča tudi sredstvo »Humul« kot posebno sredstvo za pokončevanje hmeljskih škodljivcev. Ker pa to sredstvo pri nas ni preizkušeno, tudi ni dovoljena prodaja ter je ministrstvo za kmetijstvo izdalo vsem podrejenim oblastim nalog, da se prodaja tega sredstva prepreči. »Humul« se torej pri nas sploh ne sme prodajati. — Ob enem opozarjamo vse hmeljarje, da so vsi preparati tvornice Kaštel v Karlovcu zoper škodljivce in boleznih naših kulturnih rastlin, torej tudi »Tutokil«, katerega smo našim hmeljarjem posebno priporočali, preizkušeni na kmetijski poskusni in kontrolni postaji v Topčideru in odobreni po kmetijskem ministrstvu pod št. 17343-III z dne 19. V. 1927. Tvornica Kaštel v Karlovcu sploh izdeluje vsa ta sredstva le po odobrenju ministrstva.

Veliki živinski in konjski sejem se vrši dne 5. julija v Sv. Lenartu nad Laškimi. Ker slovi Sv. Lenart radi lepe živine, se vabijo kupci in prodajalci na številni obisk!

Mariborski trg, dne 18. junija. Ta trg je bil slabo založen, čemur je pa vzrok ta, da kmetje nimajo ravno zdaj toliko časa, da bi nosili oz. vozili pridelke v Maribor. Tudi slaninarjev je bilo samo 12, ki so prodajali meso in slanino po 10.50 do 25, domači mesarji so ostali pri svojih dosedanjih cenah. — Perutnine in drugih domačih živali je bilo komaj 300 komadov. Cene so bile piščancem in kokošem 12.50 do 50 Din, jagnjetom 125 do 150 Din, domačim zajcem 15 do 25 Din. — Krompir, zelenjava, druga živila, sadje, rastline in cvetlice. Krompir se je prodajal po 1.25 do 1.75, letošnji pa po 5 do 6 Din kg, solata 8 do 10 Din kg, glavna 1 do 3, ohrovt 1 do 1.50, karfiol 3 do 15 Din komad, kislje zelje 3 do 3.50, kislja repa 2, maslo surovo 40 do 45, kuhano 44 do 48, čajno 50 do 60 Din, med 30 do 35 Din kg, jajca 1.25 do 1.50 Din komad, mleko 2.50 do 3, smetana 12 do 14, oljčno olje 26 do 28, bučno olje 16 do 18 (v trgovinah 15 Din liter), fižol v stroju 12 do 16 Din kg, čebula 5 Din, česen 12 do 18 Din kg, Sadje: jabolka 12 do 18 Din, češnje, katerih je bilo v veliki obilici, 5 do 8 Din kg, jagode 12 do 14 Din, borovnice 3 do 5 Din liter, pamaranče 1 do 4, limone 0.75 do 1 Din komad. Rastline: Prodajale so se palme iz Egipta po 100 do 150, semena palm, aloj in drugih eksotičnih rastlin pa po 2 Din komad. Cvetlice so se prodajale po 0.25 do 7, z lonci vred pa po 15 do 55 Din komad. Lesena in lončena roba 1 do 100 Din, brezove metle 2.25 do 5, lesene grablje 6 do 8, vile za seno 8 do 10, leseni vozički 150 do 300 Din komad. — Seno in slama na mariborskem trgu. V sredo, 15. t. m. je bilo 9 vozov sena, 2 otave, 6 slame, v soboto, 18. t. m. pa 19 sena, 5 otave in 12 slame. Cene so bile senu 50 do 75, otavi 60 do 65, slami 25 do 35 Din za 100 kg. Slami tudi 1.25 do 1.50 Din za snop.

Pisma iz domačih krajev.

Sv. Peter pri Mariboru. Na veleugledno Vračkovo — prej Velebilovo — veleposestvo se je priženil vrli Svečanec Josip Elsničnik. Poroka se je vršila 1. junija t. l. Mladoporočencema vsi iskreno čestitam. Pri tej priliki so darovali svatje 423 Din za Društveni dom. Bog plačaj vsem! — Tudi na gostiji Hajnshek-Krajnc v Metavi so zbrali svatje 82 Din za Društveni dom. Bog plačaj!

Smarjeta ob Pesnici. Domovinski dan priredi tudi letos podružnica Jugoslovanske Matice skupno s šolskim upraviteljem, in sicer dne 10. julija. Nastopi šolska mladina z domoljubnimi deklaracijami in pesmicami ter z eno igrico; nato nastopijo odrasli z eno burko in z mešanim pevskim zborom. Temu sledi prosta zabava s srečelovom, šaljivo pošto itd. Cisti dobicek je namenjen Jugoslov. matici in revnim šolarjem. — Vsa mariborska in okoliška društva prosimo, da 10. julija nimajo kake druge prireditve, marveč se v čim največjem številu udeležijo naše domoljubne prireditve, ki je že lani bila krasno obiskana. Več o prireditvi sporočamo prihodnjič; vse narodno občinstvo bližnje in daljne okolice, zlasti pa Mariborčane, ki se tako neradi podajajo v Slov. gorice, pa iskreno vabimo med nas.

Sv. Lovrenc na Dravskem polju. Vaša kapela Lurške M. B. v Zgor. St. Lovrencu, ki je bila pred 40 leti po prizadevanju takratnega kaplana-zgodovinarja Mateja Slekovca postavljena, se je zdaj docela prenovila. Akademski slikar g. S. Fras iz Slivnice, jo je nanovo tako lepo poslikal, da bo zdaj na Dravskem polju težko imela vrstnico. Minulo nedeljo se je vršilo slovesno blagoslovljenje po pred. g. dekanu Sagaju ob asistenci tuk. rojaka p. Gabriela Planinška in domačega župnika. Prenovljena kapela bo lep spomenik darežljivosti dobrotnikov in vaščanov in naj še nadalje domačine in vse to mimohodeče vspodbuja k zaupanju do močnega lurske Gospe.

Sv. Anton v Slov. goricah. Novice. Ko prideš na naš hrib, te iznenadi nekaj novega. Njiva, ki ima najvišjo lego, se je spremenila v gozd. To so namreč hmelovke g. Fanike Rojs. Ta je letos prva poskusila, kako bi se obnesla ta panoga kmetijstva pri nas. — Novo društvo tudi imamo, oziroma staro v novi izdaji. Vetrarsko društvo, ki mu je tako imenitno poveljeval rajni Vrtnjak, se je med vojsko razšlo, moštvo je pa moralo iti deloma še v aktivno službo; tudi zastava z avstrijskim orlom je šla v penzo. Sedaj pa se je iz deloma starih, deloma novih članov zopet oživilo Društvo starih vojakov in invalidov z novimi pravili. Prvič so nastopili na tih nedeljo, ko so prejeli skupno sv. obhajilo, potem pa pri božjem grobu in pri procesiji na veliko soboto. Naše društvo je morda prvo podeželsko društvo te vrste v Sloveniji po prevratu. Novo zastavo upajo dobiti že to leto, saj do birne v jeseni, da bi mogli z njo nastopiti ob sprejemu škofov. In sploh sodelovati pri cerkvenih slovesnostih, pri pogrebi, na Telovo itd. Polagoma si bodo omislili svojo lastno godbo in pomagali do uresnitve izvesti načrt za spomenik padlim vojakom. Društvo ima svoje prijatelje, utegne imeti tudi kakega nasprot-

nika, a ono se ogiblje razprtij in se bo trudilo po možnosti vsem ustreči.

Sv. Benedikt v Slov. goricah. V romarski cerkvi Sv. Treh Kraljev se vrši danes, jutri in v soboto slovesna tridnevna čast presv. Srcu Jezusovemu, ki jo vodita dva č. oo. kapucina iz Maribora. Zaključni se z veliko procesijo sv. Rešnjega Telesa in s kipom Srca Jezusovega pri pozni službi božji v nedeljo. Pri pomočnem čestjenju presv. R. T. molijo od 9. ure zvečer v soboto do 3. ure zjutraj v nedeljo samo možje in mladeniči, od 3. do 5. ure zjutraj žene in dekleta. Castilci, častilke presv. Srca iz bližine in daljine, pridite v velikem številu posebno v nedeljo, da dostojno proslavimo vse molitve in vse ljubezni vredno Srce našega božjega Zveličarja!

Sv. Jurij ob Ščavnici. Niso še zacelile stare rane, že je naše organizacije zadel novi, še hujši udarec. Dne 15. junija zvečer je umrl naš dolgoletni orlovski tajnik in knjižničar bralnega društva, Ljudevit Domanjko iz Zihlave. Po pravici lahko rečemo, da je orlovska zveza izgubila z njim svojega najboljšega tajnika med kmetijskimi fanti. Kajti rajni je vse svoje posle vršil vzorno. Bil je daleč okoli najboljši ljudski govornik in imel je, dasi še komaj 20 let star, naravnost parlamentaren nastop. Bil je izobražen igralec na gledališkem odru, ki ni zgrešil nobene vloge. Prelesljivo založeno »V satanovih verigah« je sam priredil po hrv. izvirniku, Dipoval je v razne mladinske liste, navadno pod psevdonimom Ljudo. Njegova zabava, še na smrtni postelji, je bilo reševanje ugank. Najboljše prijateljice so mu bile knjige. Še zadnjo uro svojega življenja se je veselil neke nove nove knjige, ki jo je dobil tik pred smrtjo. Njegov poslednji dopis najdete v zadnji številki »Našega doma«: O lepoti kmetijskega doma; ta dopis je pisal že na smrtni postelji. Rajni Ljudevit Domanjko pa ni bil samo izreden talent, ampak bil je tudi velik trpin. Osem let je bil bolan na kostni jetiki, kateri se je zadnji čas pridružila vodenika. Svojo bolezen je prenašal s čudovito potrpežljivostjo. Bil je tako vdan v voljo božjo, kakor bi se samo ob sebi razuzelo, da so vsi drugi zdravi, a on bolan. Marijina družba izgubi z njim svojega najboljšega fanta, ki je z besedo in zgledom svetil naprej celi družbi. Kakšno življenje, takšna smrt. Do zadnjega trenutka pri zavesti, je menadoma zaspal. Njegov pogreb je bil prava manifestacija za mladinske vzore, za katere se je on navduševno vse svoje življenje. Stirje govorniki so ga proslavljali, 6 duhovnikov ga je spremlilo, pevci so mu peli. Prihitei so bratje Orli in sestre Orlice iz sosednjih župnij, Križevčani z zastavo, ter so mu izkazali zdajno čast. Mladeniči! Še se spominjate, kako vam je rajni Ludovik v vznesenih besedah slikal sv. Alojzija in sv. Stanislava ter vam ju stavil za zgled? Sedaj pa vam stavimo za zgled njega samega. On je za svoje vzore dal svoje mlado življenje! Bog daj, da bi njegova žrtev ne bila zastonj!

Mala Nedelja pri Ljutomeru. Pripravljeni odbor za vzidanje spominske plošče pokojnemu šolskemu ravnatelju in znanemu narodnemu delavcu g. Simonu Cvahtaju, kateri je skozi več kakor 30 let v naši župniji in tudi v širšem krogu vzgajal mladino in odrasle, se je radi nedavne smrti pokojnikove vdove, gospe Marije Cvahte odločil, da spominsko slavnost za letos odgodi. Spominska plošča pa se bo odkrila na vsak način tekom prihodnjega leta. Stvar je zamišljena tako, da se bo pokojniku odkrila skromna, vendar pa dostojna spominska plošča; prispevki, ki bi presegali vrednost plošče, pa se bodo uporabili v to, da se bo na dan odkritja obdarilo večje število najrevnejših otrok z obleko in obutvo, kar bo najbolj v intencijah blagega pokojnika. Zato apeliramo ponovno na vse bivše učence gospoda Cvahtaja, pa tudi na vso ostalo javnost, ki ljubi šolo in mladino, da še tudi v naprej pošilja prispevke, če tudi še tako skromne.

Sv. Lenart pri Veliki Nedelji. Na praznik Sv. Petra in Pavla, dne 29. junija, se vrši v stari šoli kinopredstava, znamenit film »V afriških džunglah in pustinja«. Film je posnet po povesti »Džungla«. Videlo se bo lov na tigre, leve, slone in druge zveri ter razne zanimivosti afriških prašum. Film bo pojasnjen s poučnim predavanjem. Da si lahko vsak to znamenitost ogleda, se vrši prva predstava takoj po pozni sv. maši. Zadnja predstava pa takoj po večernih. Ne zamudite! Oglejte si vsi od blizu in daleč! Ob vsakem vremenu!

Sv. Marko niže Ptuj. Stara politična zvezda je zaželela zaželela zaželela s pomlajeno svežostjo. Dr. Kukovec, nekdanj SDS, sedaj radičevce, se je vzdrnil k novemu delovanju. Dne 19. t. m. je napovedal svoj shod v Stojncih v gostilni Zuran, ob 2. uri popoldne, kamor je tudi osebno srečno dospel. Na shod je prišlo 20 do 22 ljudi, pristaš Kukovecve radičevščine, ki je bil menda samo gostilničar. Kolikor ljudi je bilo na shodu, toliko jih je ugovarjalo govorniku. Najneizprosnejšega nasprotnika govorniku se je delal naš propal samostojno-demokratski kandidat g. Mikša iz Prvenc. Videli je, da se bo požuril in prišel na vsak politični shod, da bodo mogli povsod poznati njega, ki bo pri teh volitvah propadel že drugokrat. Zanimivo je bilo slišati, kako sta se gosp. Mikša in Kukovec trudila v narodu škodljivem delovanju svojih strank najti nekaj dobrega in kako sta se trgala, kdo bo vodja nevednih. Da bi se Mikšu bolje kovala sreča za prihodnje volitve, je vzel seboj dobrega kovača; kovač iz Borovca je namreč dober kovač. A ne bo nič. Možje, pametni bodite in podplate »šparajte« ter ostanite doma in volite še vi SLS, ki vedno brani pravice našega naroda in je v 2 mesecih, ko je imela priliko, več storila za nas ko vse druge stranke v vseh teh zadnjih letih.

Sv. Vid nad Valdekom. Dne 3. t. m. je umrla previdna s sv. zakramenti na jetiki v 38. letu starosti Cecilija Tamše, skrbna in gostoljubna gospodinja v župnišču. Njeno priljubljenost je izpričal pogreb, ki je bil dne 5. t. m. kljub slabemu vremenu polnoštevilno obiskan. Naj v miru počiva!

Sv. Jurij ob južni železnici. Ginljiva je bila slovesnost na praznik sv. Alojzija, ko so pristopili naši najmlajši prvkratk sv. obhajilo. Marsikatermu se je orosilo oko ob tem ginljivem prizoru. Po sv. maši so pripravile naše dobre učiteljice malo pogostitev v šoli. Bog jim plačaj!

Ponikva ob juž. železnici. V nedeljo, dne 19. t. m. vršil se je tukaj velikanski shod, ali kakor se je eden njihovih pristašev izrazil, tabor polomije Radič-Pučljeve stranke po geslu kmet s kmetom. Priprave so bile velkanske, plakativno se je po vseh sosednih župnijah, kjer se je oznanjalo, da pride v Ponikvo sam minister na razpoloženju Pučelj. Kričali so, da pride na shod čez 2000 tujev in da se bo isti vršil na prostem. Strahoma smo pričakovali, kdaj prikorakajo napovedane množice, da pohrustajo ponkovske klerikalce. Čudoma smo se čudili, da ni prišel noben tuje razen kandidata Blaža Urleha iz St. Jurja. Se preden se je shod otvoril, zaorili so klici živel dr. Korošec, le Tonček je klical živijo Pučelj! Prešinil jih je strah, takoj so začeli kričati, da se shod vrši v gostilni pri Pinterju in da se bodo obravnave samo gospodarske stvari. Kot prvi govornik je nastopil kmet Pučelj, drugi kmet Urek, tretji bolj kmet, inž. Debelak, četrti kmet dr. Novačan, nazadnje pa šentjurski Blaž. Pripravljenih je bilo še več govornikov, vendar pa niso prišli na vrsto, ker je bilo poslušalcev zmanjkalo. Vsi govorniki so hvalili sebe in Radičevce, pobijali klerikalnega zmaja SLS ter njegove voditelja dr. Korošca, torej nič novega. Udeležba je bila zelo pičla, poslušalci iz radovednosti, povečini pristaši SLS in pa skoraj polovica žensk. Shod se je vršil mirno z malimi medklici. Oče Krištan so shod zaključili z vročo željo, da bi še Pučelj in tudi drugi govorniki večkrat prihajali na našo lepo klerikalno Ponikvo.

Laško. Pri letošnjih škupčinskih volitvah so demokratje okrog Laškega agitirali a tem, da bo SLS predstavila glavarstvo iz Laškega, in bi potem seveda Laško ne postalo mesto, ampak



Vsi ljudje
veliki in majhni
govore o prodaji pri tvrdki
FRANC KOLERIC, Apače

radi prezidave, kaj dobo tamkaj po zelo nizkih cenah najbolše blago. 728

Naznanilo!

Cenj. odjemalcem vljudno naznanjam, da je dospela večja množina lepega volnenega sukna, za ženske in moške obleke.

V zalogi vse v manufakturo spadajoče potrebščine ter velika zaloga gotovih moških in deških oblek, gumi plaštev, športnih jopičev in usnjatih sukenj.

Za obilen obisk se priporoča

IVAN MASTNAK
Celje, Kralja Petra c. 15.

Zobni atelje H. Hinko Zagoričnik - Celje
Jadranska-Podunavska-banka
Vhod I. nadstropje na dvorišču

Vi grēšite



proti samemu sebi, če zanemarjate Vaše telo, Vaš obraz, Vaše roke, Vaše lase. Prava ardetstva za negovanje lepote za Vas in Vašo obitelj so:

Fellerjeva kavkaška pomada za obraz in zaščito kože „Elsa“. Ona Vam ohrani mladost in lepoto, gladi gube na koži in jo dela gibko baržunasto mehko. Strmeli boste, kako hitro Vam ginejo pege, mozolci, sojedci, razpokana in rdeča mesta.

Fellerjeva mila zdravja in lepote s marko „Elsa“ najplemenitejše kakovosti. Vsebujejo medicinsko preizkušene, dobro delujoče sestavine, ki se opijejo v kožo in jo oplemenjujejo. — Poizkusite enkrat:

- Elsa lilijino mlečno milo
- Elsa rumenjakovo milo
- Elsa glicerinsko milo
- Elsa boraksovo milo
- Elsa katransko milo
- Elsa milo za britje

Fellerjeva močna „Elsa“ pomada za rast las zabranjuje izpadanje las, prerano osivlost, odstranjuje prhljaj, dela krhke lase mehke in gibke ter pospešuje rast las.

Za poizkus 2 lončka ene ali po 1 lonček od obeh pomad z zavojnico in poštnino vred 38.— Din.

Za poizkus 5 kosov Elsa-mila se z zavojnico in poštnino vred 53.— Din.

Te cene se razumejo do 50 se pošlje denar vnaprej, kar se proti povzetju poštnina zviša za 10.— Din. — Naročila usloviti različno takole:

Eugen V. Feller, lekarna v Stubici Donji, Elsa trg št. 241, 1549 Hrvatska, Kosm. VI.

Ako bolehat na krvi, želodcu, pljučah, jetrah, mehuru itd. poskusite se zdraviti z španskim zeliščnim čajem kateri je sestavljen iz okoli 40 raznih planinskih zelišč po Dr. I KÖNIG. Kuha se brez alkohola in brez sladkorja. Naročite takoj 4 zavitke tega zdravilnega čaja za 20 Din pri razpošiljatelju **JOS. UREK, Marija Snežna.**

807

Denar naložite

najboljše in najvarnejše pri **Spodnještajerski ljudski posojilnici v Mariboru** Stolna ulica 6. Obrestuje hranilne vloge brez odpovedi po 6%. na trimesečno odpoved po 8%.

M. ROPAS, CELJE
ZALOGA KLAVIRJEV SVETOVNIH TVRDK.
Uglašanje in vsa popravila strokovno. ZNIŽANE CENE!

725

Vse kar potrebujete



za sebe, svojo družino, svoje prijatelje najlepšo zlatino in srebrnino, ure, verižice, prstane, uhane, zapesnice in ves nakit v vsaki ceni; dalje aparate za britje in rezanje las, nože, škarje, doze za cigarete, denarnice, listnice, godala in najrazličnejše praktične predmete morete kupiti brez vsakega rizika, ker Vam se nepovsečno takoj na željo zamenja z drugim. Preglejte bogato ilustrovani divot-cenik, ki ga dobite brezplačno od svetovne tvrdke H. Suttner v Ljubljani št. 992.

Cirilova knjižnica

obsega sedaj sledeče zvezke:

1. Dr. Karl Capuder: Naša država (razprodano), — Din 7.—
2. Dr. Leopold Lénard: Jugoslovenski Piemont, — Din 7.—
3. Dr. Leopold Lénard: Slovenska žena v dobi narodnega preporoda, Din 10.—
4. Moj stric in moj župnik, Din 4.—
5. G. J. Whyte Melloile: Gladiatorji, I. del, Din 8.—, — II. del, Din 10.—
7. H. G. Wells: Zgodba o nevidnem človeku, Din 7.—
8. B. Orcey: Dušica, I. del, Din 16.—, — II. del, Din 25.—, — III. del (v tisku).
9. A. Conan Doyle: V libelijski puščavi, Din 12.—
10. Arnold Bennett: Živ pokopan, Din 8.—
11. Iilamo Camelli: Izpovedi socialisti, Din 16.—
12. E. R. Burroughs: Džungla, I. del, Din 13.—, — II. del, Din 14.—
13. Elza Lešnik: »Šumi, šumi Drava : : :«, Din 5.—
14. Matija Ljubša: Slovenske gorice (razprodano).
15. Erckmann—Chatrian: Zgodbe napoleonskega vojaka, Din 12.—
16. Antonio Fogazzaro: Mali svet naših očetov — Din 28.—
17. Anton Kosi: Iz otroških ust, Din 8.—
18. Dr. J. Jeraj: Kadar rože cveto, Din 8.50.
19. J. F. Cooper: Zadnji Mohikaneec, Din 11.—
20. Pavel Keller: Dom (tisku).
21. Gabriel Majcen: Kratka zgodovina Maribora — Din 20.—

Da se mi fine otročje nogavice ne pokvarijo, ker imam ogromno zalogo, prodam iste začasno po čudovito nizki ceni **R. Stermeckl, Celje**



Za mesec junij, ki je posvečen presv. Srcu Jezusovemu, priporočamo, da postavite v svojih hišah lepe podobe in kipe **PRESV. SRCA JEZUSOVEGA!**

Te pa dobite v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru, Koroška c. 5 in Aleksandrova c. 6 po sledečih cenah.

Podobe Srca Jezusovega in Marijinega kakor tudi druge stanejo: Velikost v cm: 19x26 24x34 25x38 32x42 39x51 47x63 54x79

Din 2— 3— 4.50 6— 9— 13— 18—

Kipi Srca Jezusovega in Marij., Lur. Marije in Brezmadežne stanejo brez poštnine: Visokost v cm: 30 37 42 50 65 85 100

Din 55— 77— 88— 150— 240— 500— 1050—

Naložite denar le pri

Ljudski posojilnici v Celju

registrirani zadrugi z neomejeno zavezo

Cankarjeva ulica šte. 4

poleg davkarije (poprej pri „Belem volu“), kjer je najbolj varno naložen in najugodnejše obrestuje

Rentni in invalidni davek plačuje posojilnica sama

Posojila po najnižji obrestni meri

58

Vabilo na redni občni zbor

Hranilnice in posojilnice pri Sv. Jurju ob južni železnici r. z. z. n. z.

kateri se vrši v nedeljo, dne 26. junija 1927 v uradnih prostorih ob 8. uri.

Dnevni red:

1. Čitanje zapisnika o zadnjem občnem zboru.
2. Poročilo načelstva in nadsorstva.
3. Odobritev rač. zaključka za l. 1926.
4. Volitev načelstva in nadsorstva.
5. Slučajnosti.

Opomba. Če ob določenem času, ne bi bil občni zbor sklepčen, se vrši pol ure pozneje občni zbor na istem mestu in z istim dnevnim redom po § 33 zadrž. pravil.

843

NAČELSTVO.

Javni razglas

Na vsestransko izraženo željo občinstva iz okolice Laškega in posebno okolice rečičke doline smo se odločili v naši tovarni otvoriti posebni oddelek za vsakovrstna **orodjarska in kovaška dela.**

Odslej naprej bomo popravljali razna poljedelska in druga orodja ter poljedelske in druge stroje, okovali vozove, pluge in brane i. t. d.

Obrat s stroji in najcenejši pogon na vodo jamčita za to, da se bodo vsa ta dela izvršila točno in strokovnjaško ter po najnižjih cenah.

Slavnemu občinstvu se priporoča vodstvo tovarne „Zavore“ v Spod. Rečici pri Laškem, da se posluži te ugodne prilike v najizdatnejši meri.



Globoko potrti javljamo tužno vest da je umrla nenadoma dne 16. junija 1927, zjutraj ob 7. uri v 73. letu svoje starosti naša iskreno ljubljena mamica ozir. stara mama, sestra, svakinja in teta, gospa

Terezija Jaunik
soproga nadučitelja in posestnica.

Pogreb nepozabne rajnice je bil v soboto, 18. junija ob pol 5. uri popoldne iz hiše žalosti na domače pokopališče. Sv. maša zadušna se je brala v ponedeljek. Drago pokojnico priporočamo v molitev in blagspomn. Sv. Lovrenc na Pohorju, dne 17. junija 1927.

Žalujoče rodbine: Jaunik, Troha, Smonik.

846

Zadružna gospodarska banka d. d.
Podružnica Maribor.

V lastni avtorizirani palači, Biskupova cesta 6, pred kvintišansko cerkvijo. Izvršna vsa bančna vsa najkvalitetna. — Najvišje obrestovanje vlog na knjižico in v tekočem računu. Pooblaščen prodajalec srečk državne razredne loterije.

Gonilne jermene za žage, mlince, mlatilnice itd. priporoča Ivan Kravos, Maribor, Aleksan. drova 13. 787 1—10

Kovčki in potne torbice vseh vrst in velikosti najceneje pri Ivanu Kravos, Maribor, Aleksandrova cesta 13. 788 1—10

vas. V spomladanskem zasedanju oblastne skupščine, je poslanec Sitter tudi predlagal, pa mislite, da so demokratije, ki so ravno v Laškem od 222 oddanih glasov prejeli 165, Sitterjevemu predlogu upirali? Ne, ampak so celo njegov predlog podpisali in le SLS je potem stvar tako uredila, da je glavarstvo ostalo v Laškem. Ako bodo Laščani dne 26. junija zopet dali zmago demokratijski stranki, bode pač sodba, ki sta jo izrekli poslanec dr. Benkovič na shodu v Pivnici dne 13. aprila 1913, ob priliki poloma takratne Vorschusskasse, in poslanec Deželak letos dne 15. maja o gotovih ljudeh, resnična.

Laški okraj. V nedeljo, dne 26. junija se bodo vršile v treh občinah našega okraja občinske volitve, in sicer v Laškem, Jurkloštru je zanimanje za občinske volitve veliko, istotako tudi v listi, in sicer v Laškem demokratijska in lista gospodarske stranke. Pri Sv. Lenartu SKS in SLS, v Jurkloštru pa je lista župana Jurko-ta ali SKS vsled ponarejenih podpisov razveljavljena, ostane torej lista naše SLS in Šmidova, takozvana napredna. V Jurkloštru je zanimanje za občinske volitve veliko, istotako tudi v št. Lenartu in Laškem, kjer se pripravljajo volilci, da obračunajo s strankami, ki so se tako vzorno proslavile s svojim gospodarstvom pri laškem okrajnem zastopu, kjer so se naše pobornice, glaseče se in podpisane na ime oseb, katere niso nikdar nič od okrajnega zastopa prejele, ozir. od oseb, katerih sploh nikjer ni majti, pa tudi za dela, katere se niso izvršila. Sosvetnik novega gerentskega sosveta g. Ivan Deželak je o tem obširno poročal v »Slovenec« s svojim podpisom, pa demokratije ga nočejo tožiti. O zadevi se bo seveda bavila višja nadzorovalna instanca in tudi državno pravdnštvo.

Sv. Lenart nad Laškem. Dne 26. t. m., to je v nedeljo se vršijo pri nas občinske volitve. Skrinjica SLS je druga. Našim nasprotnikom služi v agitaciji parola, da je sedanj župan pridobil nove sejme. Da je to laž, hočemo dati nekoliko pojasnila. — Prošnja za sejmske pravice je bila prvič vložena leta 1913 in to že takrat, ko se še g. Weber ni sanjalo, če bo kedaj zasedel za njega toliko zaželeni županski stolček, raz katerega mora pasti dne 26. junija. To je trden sklep nas volilcev SLS. Drugič vsi odborniki so se potegovali za nove sejme in da so bili pri tej stvari posebno agilni odborniki naše stranke. To, da je ravno pod županovanjem g. Webra bila uslišana prošnja za sejme, je slučaj in nam je dobro znano, da so dobile nove sejme tudi občine, katerim na čelu ne stoji g. Weber. Zelo zanimiva je lista SKS, kateri vedno povdarjajo, da s samostojnimi demokrati nočejo imeti nobene zveze, njih lista to trditve ovzre, kajti na njej čitamo imena dveh samostojnih demokratov. Nosilec te liste je gospod župan Weber, ki je zamenjal svoje prepričanje, ter zajezdil drugega konjička. Človek, ki lahko menja svoje prepričanje kot čevljar na nogi, ne sliši na vodilno mesto v občini. Trden sklep nas volilcev je, tega moža dne 26. junija upokojiti brez pokojnine, bo že našel drug posel. Torej, dne 26. junija vsi na volišče in oddajmo kroglice stranki, ki povsod kaže srce za ubogega kmeta v Ljubljani in v Beogradu! Bog živi!

Marija Gradec pri Laškem. Pot, ki vodi iz vasi Brstnik—Rifngrad—Jogoče—Planinca—Svetina po levem bregu Savinje proti Laškemu, ima tik pri Laškem strm klamec. Na željo občanov Marija Gradec se je ta pot pred leti prestavila k Savinji. Komisija, katero je vodil g. inž. Kobal od gradbene direkcije, je lani dne 30. novembra spoznala, da so obe poti — to je prejšnja s klancem, pa tudi nova ob Savinji, za promet nerabne. Občina Marija Gradec se je odločila, da s pomočjo drugih činiteljev pot ob Savinji uredi kakor zahtevajo predpisi in javna varnost. Zadnji čas se je začelo z delom, pa pride od g. župana dr. Roša v Laškem ukaz, da se mora z delom prenehati, pot je namreč na ozemlju občine Laško. Vprašamo, ali je to v korist Laščanom? Saj bi ravno Laščani, predvsem gostilničarji in trgovec imeli od tega dobiček, pa seveda tudi občina sama. Ali je še to politično sovraštvo, ali pa pravo satansko sovraštvo? Volilci, Laščani, obračunite v nedeljo s temi ljudmi.

Rajhenburg — znamenita božja pot. Običajna romarska pobožnost se vrši tudi letos in sicer bode tridnevna dne 30. junija do 2. julija. Tridnevno vodijo č. o. lazaristi iz Celja. Ob sklepu pobožnosti dne 2. julija ob desetih dopoldne slovesna procesija s presv. R. T., nato pridiga in pontifikalna sv. maša, katero bodo služili mil. g. opat oo. trapistov. Mnogo romarjev prenoči v noči od 1. do 2. julija kar v lurski cerkvi, zato se jim bo letos skrajšala noč s tem, da se bode vprizorila ob desetih zvečer pevska igra »Lurska pastarica«, ki je ravno v spodbudo romarjev slovenskega Lurda spisana. Igra se bo vršila v kaplanijski dvorani. Romarji celega slovenskega ozemlja, pridite v svoj domači Lurd, v Rajhenburg, kjer boste našli prekrasno Marijino cerkev in Marijino podobo, blagoslovljeno v masbjelskem skalovju, na kraju uslišani, a sedaj pa deli po njej Marija milosti v Rajhenburgu.

Mala oznanila.

V »Malih oznanilih« stane vsaka beseda 75 par. Najmanjša cena za oglas je 8 Din. Manjši zneski se lahko vpošljejo tudi v znakmah. Upravništvo odgovarja na razna vprašanja samo takrat, ako je priložena znakma za odgovor.

Pozor pri mladih prašičkih!!!

Ako hočete imeti Vaše prašičke zdrave in da se bodo redili, uporabljajte

„MASTELIN“

Dobite ga pri vsakem trgovcu na deželi. 795

Jetika! Znani zdravnik za pljučne bolezni dr. Pečnik sprejema jetične v svojem zavodu (Anstalt) Jánina, železniška postaja Rogaska Slatina, Stajersko. Pridite na pregled! 799 4—1

Iz čiste volne pletene jopice, telovnike, bluze itd. za moške, ženske in otroke dobite najceneje v že znani pletarni M. Vezjak, Maribor, Vetrinjska 17 na debelo Splanarska 6. Oglejte si razložbe. 826

Klobuke, slamnike, majice, sandale itd., kupite najceneje pri Jakobu Lah, Maribor, Glavni trg 2. Radi prezidave izredno nizke cene! 868

Rake (Krebse) kupim vsako množino od 6 col dolge naprej po najboljši ceni. — J. Wouk, Poljčane. 848

Zastopnike in zastopnice za prodajo srečk na obroke išče Bančna poslovalnica Bezzjak v Mariboru, Gosposka ulica 25. 684

Vajenca za sodarsko obrt sprejme pri prosti hrani, stanovanju in perilu Fran Repič, sodar v Ljubljani, Trnovo. Istotam se sprejme tudi pomočnik. 857

Sprejemem takoj čevljarskega pomočnika za stalno delo, ki je izurjen v vseh vrstah dela, Hrana in stanovanje v hiši; plača se po delu in dogovoru. Prednost imajo samo boljši strokovnjaki. Maks Regoršek, čevljar, Šmarje pri Jelšah. 856

Sprejemem majerja z 4 delovnimi močmi; redi lahko dve kravi in mleko v mesto prodaja. Stuber Anton, na Koških 133, p. Maribor. 855

Sprejme se mlinarski učeneec. Pogojno je, da se pride predstavi, toda ne pod 16 let starosti. Ivan Böhm, umetni mlin, Fram. 824

Trgovskega pomočnika, boljso moč, sprejme takoj trovec mešanega blaga Franjo Mihelič, Dubrava, p. Zavrč pri Ptuj. 845

Proda se posestvo na Podplatu, pet minut od kolodvora, tik ob glavni cesti Podplatu—Poljčane. Hiša je zidana, s tremi sobami, vežo, kuhinjo in klet s shrambo. Na dvorišču hlev za dvoje živine, sadno drevje in vodnjak. Tik hiše lep vrt za zelenjav in ca 5 oralov prvovrstnih travnikov in njiv. Natančna pojasnila daje Fr. Renier, Podčetrtok. 800 3—1

Proda se dobro ohranjeno kočijo po nizki ceni. Več pove uprava lista. 834 2—1

Prodajam mo'ne gare, razno pohištvo, moške obleke, pisalno mizo. Anton Kolenc, Tržaška cesta 5. Tezno. 865

Mlinski stroji — (Griesputz-maschine pat., trijerji, cilindri, Eureka) na umetnem mlinu, zelo po ceni na prodaj. Naslov v upravištvo. 849

Majhno posestvo, 1 in pol oralov prvovrstnega vinograda, 3 orale bukovega gozda, 3 orale njiv in sadonostnika, v občini Sv. Jakob v Slov. gor., se radi družinskih razmer prodaj za inventarjem vred. Naslov pri upravi »Slov. Gospodarja« v Mariboru. 851

Vinogradno posestvo, čez 20 oralov, vsled bolehnosti na prodaj, v prijaznem kraju Črešnjice. Jožef Pristovnik, Črešnjice št. 7, p. Vojnik pri Celju. 867

Izgubila se je v soboto popoldne plava dečja mornarska kapa od Fleischhackerja do postaje Pesnica za potokom. Pošten najditelj naj jo odda pri Kokolu — pri križišču Jelenca, proti nagradi. 865

Preklic. Preklicujem vse besede, katere sem govorila proti pismonosti Francu Stuhcu ml., in se mu zahvaljujem da je od tožbe odstopil. Franciška Bohanec, Kursenci, Mala Nedelja. 859

Naznanilo. Kušar Marko naznanja, da ni plačnik za dolgove, ki jih napravi njegova žena Marija Kušar. 852



V KANADO, SEVERNO IN JUŽNO AMERIKO
vzdržuje redni potniški promet z najmodernejšimi in hitrejšimi na novo zgrajenimi parniki (Severonemški)
Norddeutscher Lloyd
F. MISSLER BREMEN
Podzastopnik za Slovenijo v LJUBLJANI
JOŽE MOČAN
Pisarna: pri Slovenja Transport, Miklošičeva
cesta 36 864

Enonadstropna hiša blizu kolodvora s kletjo, dobro zidana tudi za drugo nadstropje, zraven hiše 2 parceli za stavbišče, se prodaj. Naslov v upravištvo. 813 3—1

Različni pletilni stroji, vsi v najboljšem stanju, se po ceni prodajo zaradi preureditve pletarne. Kupca se nauči pletati brezplačno in dobi delo na dom. M. Vezjak, pletarna, Maribor, Splanarska ulica 6. 827

KMETJE! BUČNO OLJE
dobite v zamenjavo za bučne jedrce in prešate z navrhkom v tovarni bučnega olja J. Hochmüller v Mariboru. Pod mostom 7 (Magdalena). Po nizki ceni dobite najredilnejše otrobi. 769

Pol zastoj dobite letne turške in bele ženske robe, kakor tudi vsakovrstno manufakturno blago pri J. Trpin, Maribor, Glavni trg 17.

Molitveniki — najlepše birmansko darilo.

Vsem botrom in botram priporočamo, da dajo namesto ali pa vsaj poleg drugih spominkov na sv. birmo gotovo tudi molitvenik. Ker pa je na dan sv. birmo najbolj nerodno se prerivati pri stojnicah in knjige pregledovati, zato si raje kar naročite katerega izmed sledečih molitvenikov iz Tiskarne sv. Cirila v Mariboru, Koroška cesta 5:

Pri Jezusu, rd. obr. 9 Din, zl. obr. 15, 28, 38, 42, 30, 54 Din.
Češčena Marija, rd. obr. 16 Din, zl. obr. 18, 19, 47, 52 Din.
Rajski glasovi, rd. obr. 39, 43, 46, 52, 58, 62 Din.
Nebesa, naš dom, zl. obr. 52, 60, 68, 80, 90 Din.
Oče naš, rd. obr. 8.75 Din, zl. obr. 22, 30, 35 Din.
Angelček, rd. obr. 7.50 Din, zl. obr. 26, 32, 23, 34, 40 Din.
Kam greš, rd. obr. 10 Din, zl. obr. 22, 30 Din.
Ključek nebeški, rd. obr. 20 Din, zl. obr. 25 Din.

Vabilo na redni občni zbor

POSOJILNICE V GORNJI RADGONI

registrovane zadruge z neomejeno zavezo

ki se bo vršil v torek, dne 28. junija 1927 ob 8. uri predpoldne v dvorani Posojilnice.

Dnevni red:

1. Poročilo načelstva.
2. Poročilo nadzorstva.
3. Odobritev računskega zaključka za l. 1926.
4. Čitanje revizijskega poročila
5. Volitev načelstva.
6. Volitev nadzorstva.
7. Slučajnosti.

Ako bi ta občni zbor ne bil sklepčen, se vrši eno uro pozneje na istem mestu in po istem dnevnem redu drugi občni zbor, kateri sklepa veljavno ne glede na število zastopadih deležev.

V Gornji Radgoni, dne 12. junija 1927.

853

NAČELSTVO.

Zahvala.
Ob prebridki izgubi naše nad vse ljubljene sestre in tete
ANČKE ZUPANIČ
posestnice v Gotovljah,
izrekamo tem potom vsem sorodnikom, prijateljem in znancem iskreno zahvalo za obiske v boleznih in za spremstvom na njeni zadnji poti.
Posebno se zahvaljujemo oč. duhovščini, kakor g. žalskemu župniku za vodstvo pogreba, domačemu g. župniku za vsakdanjo tolažbo v boleznih in ob smrtni uri, gg. misijonarjema od sv. Jožefa pri Celju ter usmiljenemu bratu iz Vrbeja pri Zalcu, Zahvala cenj. obitelji Zuza iz Celja in Zalca za obiske v boleznih ter vsem darovalcem vencev in šopkov.
Vsem, ki so drago nam Ančko poznali, priporočamo v molitev in v trajen spomin.
Gotovlje, dne 12. junija 1927.
854 Terezija Zupanič in sorodniki.

Zahvala.
Ob prerani, bridki izgubi našega ljubljenega so-proga, dobrega očeta in dedeka
LEOPOLDA SUHAČ
posestnika v Vitomarcih,
ki je dne 12. junija 1927, ob 6. uri zvečer, spreviden s sv. zakramenti za umirajoče mirno v Gospodu zaspal. Izrekamo tem potom najsrčnejšo zahvalo vsem sorodnikom, bratom in znancem, ki so nam v težkih trenutkih boleznih izrazili svoje plemenito sočutje in ga v častnem številu spremili na njegovi zadnji poti.
Posebej se zahvaljujemo preč. g. domačemu župniku Altu za tolažilne besede v boleznih, za ginjaiv nagrobni govor, bogoslovcu g. Kostanjevcu za spremstvo in udeležbo pri pogrebu, pevcom za ginjaive žalostinke pri hiši žalosti v cerkvi in na pokopališču, so-sedom, ki so blagopokojnega nosili k zadnjemu počitku.
Sv. Andraž v Slov. gor., 15. junija 1927.
Marija Družovič roj. Suhač, Ivana Suhač, Josip in Ana Suhač, otroci, žena.
Alojz Družovič, zet.
Micka in Anika Družovič, vnukinji. 861

Zahvala.

Dne 18. junija t. l. je božja Previdnost poklicala v večnost po kratki, pa mučni boleznih, potolaženega s sv. zakramenti za umirajoče, v 46. letu njegove starosti, preblagega moža, oziroma očeta in brata, gospoda

JANEZA JEROVŠEK

posestnika v Spodnji Novi vasi pri Slov. Bistrici.

Zemeljski ostanke predragega nam pokojnika so bili 20. junija položeni k zadnjemu počitku na pokopališču v Slov. Bistrici.

Podpisani izrekajo tem potom najsrčnejšo zahvalo vsem znancem in prijateljem, ki so nam blagovolili izraziti povodom bridke izgube svoje srčno sočutje in ki so na dan pogreba spremili pokojnika na zadnji poti. Posebno pa se izrekamo svojo globoko zahvalo preč. g. prof. Antonu Kolariču v Ptuj, ki je vodil pogreb, za njegove lepe tolažilne besede ob grobu, nadalje vsem preč. gg. duhovnikom, ki so prihitali k sprevedu, mariborskemu gospodu županu dr. Leskovarju, g. zdravstvenemu šefu dr. Dernovšku in neštetim drugim gospodom, ki so nam bili v veliko tolažbo s svojo prisotnostjo.

Prosimo vse, da pokojnika ohranijo v blagem spominu in se ga spominjajo v molitvi!

Spodnja Nova vas pri Slov. Bistrici, dne 20. junija 1927.

Marija Jerovšek roj. Frešer, žena, Jožef Jerovšek, Janez Jerovšek, sinova, Dr. Anton Jerovšek, brat, Marija Jerovšek, Ivana Jerovšek, sestri.

K Materi, rd. obr. 21 Din, zl. obr. 25 Din.
Slava božja, rd. obr. 7 Din, zl. obr. 13, 15 Din.
Bogu, kar je božjega, rd. obr. 18 Din, zl. obr. 30 Din.
Kruh življenja, rd. obr. 12 Din, zl. obr. 28 Din.
Hoja za Kristusom, rd. obr. 16 Din, zl. obr. 24 Din.
Zdrava Marija, rd. obr. 15 Din, zl. obr. 22, 30, 40, 44 Din.
Jezus na Križu, rd. obr. 18 Din, zl. obr. 30 Din.
Bog s Teboj, zl. obr. 16, 18 Din.
Kvišku srca, zl. obr. 28, 43 Din.
Večna molitev, rd. obr. 40 Din, zl. obr. 60 Din.
Za Jezusom, zl. obr. 30 Din.
Svetilnik na morju življenja, zl. obr. 20 Din.
Zgodi se Tvoja volja, rd. obr. 22 Din, zl. obr. 50, 40 Din.

Isti molitveniki se dobijo tud v podružnici Tiskarne sv. Cirila v Mariboru, Aleksandrova cesta 6.